



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00
F: 01 428 47 33
E: gp.mnz@gov.si
www.mnz.gov.si

Gospod Ivan Molan
Župan Občine Brežice
Cesta prvih borcev 18
8250 Brežice

E-pošta: obcina.brezice@brezice.si

Številka: 214-1175/2023/4 (141-05)
Datum: 8. 9. 2023

Zadeva: Odgovor na poziv k ukrepanju

Spoštovani gospod župan,

zahvaljujem se za vaše pismo, v katerem navajate težave obmejnih prebivalcev in pozdravljam vašo skrb za varnost občanov. Tudi na Ministrstvu za notranje zadeve in policiji se zavedamo, da pojav migracij povzroča zaskrbljenost lokalnega prebivalstva.

Uvodoma pojasnujem, da Slovenska policija po vključitvi Hrvaške v schengensko območje izvaja splošna policijska pooblastila in izravnalne ukrepe, s katerimi se v skladu z nacionalno zakonodajo in zakonodajo Evropske unije nadomeščajo ukrepi nadzora zunanjih meja in so prvenstveno usmerjeni v preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje čezmejne kriminalitete in nedovoljenih prehodov notranjih meja.

Vodstvo Policije je skupaj s Policijsko upravo Novo mesto, za zagotavljanje varnosti krajanov vasi Rigonce, kot tudi Občine Brežice, že sprejelo Akcijski načrt za povečanje varnosti, pri čemer bodo policisti zagotavljali stalno prisotnost v naselju Rigonce. Posebno pozornost bodo namenili varnosti šolskih otrok pri odhodu v šolo in vračanju iz šole. Pri tem se bo osnovnošolcem zagotavljalo varno vstopanje v avtobus in izstopanje iz avtobusa ter varno pot do doma. Poleg tega je policija zagotovila tudi prisotnost policistov konjenikov iz Postaje konjeniške policije Ljubljana in izvedbo helikopterskih opazovanj območja.

Glede tehničnih ovir na državni meji pa pojasnujem, da je Vlada Republike Slovenije julija sprejela sklep, s katerim je Ministrstvo za notranje zadeve in Policijo ter Ministrstvo za obrambo obvezala, da pripravi načrte za odstranjevanje postavljenih začasnih tehničnih ovir. Sklep tudi določa, da se začasnih tehničnih ovir na meji z Republiko Hrvaško ne postavlja več. Odstranjevanje tehničnih ovir se je začelo na območjih, kjer ni predvidenih tveganj za nedovoljene prestopne notranje meje. Zato glede na trenutno situacijo na območju Občine Brežice odstranjevanje začasnih tehničnih ovir ni načrtovano.

Dodatno v pismu izpostavljate tudi pogoste izgrede pripadnikov romske populacije, v zvezi s čimer pojasnujem, da policija od leta 2021, na podlagi Akcijskega načrta za vzdrževanje javnega reda in miru na območjih z večetnično skupnostjo, intenzivneje izvaja naloge na območjih z romskimi naselji. Temeljni cilj akcijskega načrta je zagotavljanje večje učinkovitosti policijskih

intervencij v romskih naseljih, zagotavljanje večje vidnosti policijskega dela, proaktivna obravnava potencialnih varnostnih dogodkov in zagotavljanje večje varnosti na območjih, kjer živi romska skupnost.

Na področju preventivne dejavnosti so policisti Policijske postaje Brežice v letu 2023 opravili razgovore s predstavniki lokalne skupnosti in drugih subjektov ter se udeležili sestankov sosvetov. Prav tako so policisti opravili preventivne razgovore z organizatorji prireditev v romskem naselju in razgovore z Romi. Policijska uprava Novo mesto ob vnaprej znanih večjih dogodkih na območjih z romskimi naselji, aktivira skupine Posebne policijske enote, kar se je izkazalo kot učinkovit preventiven ukrep, zato bo policija s tovrstnimi oblikami dela nadaljevala tudi v prihodnje.

Na Ministrstvu za notranje zadeve in Policiji razmere skrbno spremljamo, načrtujemo in ustrezno nadziramo. Zagotavljanje varnosti državljanov, zavarovanje javnega reda in miru ter premoženja ljudi je in bo naša prioriteta, zato smo v ta namen angažirali dodatne kadre in materialno-tehnična sredstva.

Prav tako bo vodstvo Policijske postaje Brežice v prizadevanju za skupno iskanje rešitev in z namenom izboljšanja varnosti prebivalcev obmejnih vasi, zagotavljalo konstanten stik in izmenjavo informacij s predstavniki Krajevne skupnosti Dobova in Vaške skupnosti Rigonce, kot tudi s predstavniki Občine Brežice.

S spoštovanjem,

Boštjan Poklukar
minister

Poslati:

- naslovníku – po e-pošti

V vednost:

- poslanki DZ RS gospe Nataši Avšič Bogovič – natasa.avsic-bogovic@dz-rs.si